

### 抗击甲型H1N1流感

# 我省首例甲型流感患者出院

## 3岁半的小曦揽着舅舅的脖子提条件“带我去滑滑梯”

牵着护士阿姨的手,3岁半的患者小曦怀抱一只“喜羊羊”走出隔离病区,快乐地扑进病区外等候已久的舅舅怀里。经过8天的隔离治疗,我省首例输入性甲型H1N1流感患者治愈出院。经省、市专家组会诊,小曦已经完全符合出院标准。省卫生厅、市卫生局及收治她的省传染病医院(郑州市六院)为她举行了简短的欢送仪式,并将鲜花和康复出院通知书送到她的手中。

晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟/文  
晚报记者 王 梓/图



### 我省首例输入性甲型H1N1流感患者康复出院

### 患儿6月2日被确诊为甲型流感

3岁半的小曦是美籍华人,家住美国拉斯韦加斯。5月28日,患儿与爷爷、奶奶、妈妈和家人的朋友一行5人,从拉斯韦加斯乘飞机经停洛杉矶到韩国首尔,换乘KE809航班于5月29日上午10时到达郑州新郑机场,由患儿舅舅开车接回漯河家中。5月30日晚11时,家长发现其发烧,测体温38.4℃。5月31日下午前往漯河市第一人民医院就诊,测体温39.0℃,医院怀疑是甲型H1N1流感,立即报告并采取了隔离治疗措施。6月2日下午,患者被卫生部确诊为甲型H1N1流感病例。

省委、省政府高度重视,省委书记徐光春、省长郭庚茂、副省长宋澍涛先后作出重要批示,要求全力救治患儿,对密切接触者进行严密追踪并实施医学观察。

### 10名医务人员隔离病房救治患儿

按照省卫生厅要求,省传染病医院选派10名经验丰富、责任心强的医护人员进入隔离病区,严格按照卫生部《甲型H1N1流感诊疗方案》及省、市专家组意见进行医疗救治工作,患者入院后即在负压隔离病房内接受治疗。病区内医务人员均按二级防护标准着装,在隔离生活区集中生活,统一管理。经过精心治疗,截止6月8日早晨,患儿体温正常6天,咽痛等流感症状完全消失4天,使用达菲治疗1个疗程。省疾控中心于6月6日、7日连续两天采样检测,结果均为阴性。医院将结果上报省卫生厅批准后,根据卫生部《甲型H1N1流感确诊病例出院标准》规定,启动患儿出院程序。两天后,病区的10名医务人员也将解除隔离。在患儿隔离治疗期间,因为年龄太小,省卫生厅特批患儿姥姥进入隔离病区陪护,患儿姥姥也和隔离区医护人员一样,按标准穿着防护服和戴着口罩。今日,孩子的姥姥也将解除隔离,出院与家人团聚。

### 舅舅解除医学隔离赶到郑州接外甥女

患儿在省传染病医院住院治疗期间,与她

同行返乡的爷爷、奶奶、妈妈、舅舅以及其他有密切接触的家人、亲友均在漯河市指定地点接受了医学观察。自6日起,患儿家人逐渐开始解除隔离。来郑州接小曦回家的舅舅陈建辉是6月8日解除隔离的,他一大早就赶到了郑州,“孩子的妈妈怀孕了,来回跑着不方便,我代表全家来接孩子回漯河。”患儿小曦虽然出生在美国,但父母为了让她自小接受母语教育,自1岁起就一直在国内跟随舅舅、舅妈生活。“去年,她回美国生活了7个多月,这不,到了进幼儿园的年龄了,就又把孩子接回国来了。”虽然美国是甲型H1N1流感疫区,但家人谁都没想到,孩子会摊上这种事情。“她在美国也没有接触过流感患者,有密切接触者也没有一个发病的,我们推测大概是在机场被感染的。”

陈建辉说,起初得到确诊的消息后,全家人都很紧张很害怕。“毕竟我们也看了报道,说是这个病的死亡率是7%,孩子又这么小,我们还都在漯河隔离,别提多紧张了,生怕孩子出点啥事。”可是随着治疗过程的进展,大家都渐渐放下心来。“我们在隔离地点能跟医院方面和孩子通电话,电视上、报纸上也都报道了孩子在这边的治疗情况,看着孩子的情况越来越稳定,我们都不再担心了。”

### 患者家属再三感谢政府和医护人员

揽着舅舅的脖子,在病房里闷了8天的小曦开始“提条件”,“舅舅给我买好吃的,还要带我去滑滑梯”。陈建辉笑着说,小曦的妈妈已经7年没回国了,本来5月28日他们回来的时候,在机场他已经电话通知了漯河的亲友,打算好好在一起聚一聚,享受亲情和天伦之乐。谁想出了这个事,计划里的聚会不得不再再推迟。“这次孩子出院了,亲戚朋友们要好好聚聚,庆祝一下,也要带孩子到游乐场好好玩玩,补补这些天的亏。”临行前,陈建辉再三感谢了政府和各级领导、省市专家组和参与救治的医护人员,“没有你们,孩子不会这么快就治愈出院”。他还特别感谢了媒体,“是媒体的连续报道使我们在隔离期间也能及时了解孩子的治疗情况。”

【马上解读】

### 这是对我省卫生系统应急能力的检验

省卫生厅医政处处长田常俊说,我省首例输入性甲型H1N1流感患者治愈出院,对我省卫生系统的应急能力是一次很好的检验。这表明了全省卫生系统在甲型H1N1流感防控方面所做的工作是有力、有序、有效的。这也告诉公众,甲型H1N1流感是可防、可控、可治的,公众无须为此感到恐慌,卫生部门有信心保护公众健康。据悉,接下来我省还将继续加强甲型H1N1流感联防联控力度,坚决把好入口关。同时加强全省各医院发热门诊的筛查工作,及时监测和掌握疫情;省市定点医院要进一步加强能力建设,应对可能到来的疫情。

【国内疫情快报】

- 卫生部9日通报,截至9日18时,我国内地共报告100例甲型H1N1流感确诊病例。
  - 美国新奥尔良市市长雷·纳金一行三人在上海接受隔离医学观察。
  - 香港特区行政会议9日通过甲型H1N1流感疫苗计划,将向四类人士提供免费疫苗接种。
- 据新华社

### 我省麦收过八成

#### 部分地块因降雨进度放慢

本报讯 昨日,记者从省农机局获悉,截至6月9日17时,我省已收获小麦6431万亩,占小麦种植面积的81.5%,其中机械化收获6130万亩,机收率95.3%。

受降雨影响,我省主要麦收区部分地块潮湿泥泞,收割机下地作业困难。全省日投入收割机数量52000台,麦收进度明显放慢。目前主要麦收区麦收面积和收获比例分别为:周口964.6万亩(90.6%)、郑州236万亩(90%)、洛阳317万亩(87.5%)、开封320万亩(71%)、商丘383万亩(45.6%)、新乡417万亩(83%)、焦作182万亩(78%)、济源30万亩(97%)、安阳160万亩(35%)、濮阳142万亩(43%)。

据省气象台预报,我省天气近日以晴间多云为主,6月15日大部分地区转阵雨或雷阵雨。豫南各地要把工作重心迅速转移到秋作物播种上,趁天抢时,确保秋作物足量播种。为增加机手收入,省农机局要求已完成麦收的豫南、豫中地区进一步加大组织联合收割机外出作业力度,支援豫北、豫东和外省市麦收工作。豫北麦收区要安排好到位机车作业,密切关注天气,抢收小麦,同时要要和公安、交通部门密切联系,保障过境联合收割机通行顺畅。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

### 发生重大灾情

#### 两小时内须直报民政部

本报讯 对于造成死亡或失踪人口在10人以上以及其他严重损失的重大灾害,当地民政部门必须在灾害发生后2小时内上报上级民政部门并直报国家民政部。昨日,省民政厅下发紧急通知,要求各地民政部门加强灾情报送,全面做好灾害防御和救灾工作,保障人民群众的生命和财产安全。

通知要求,各级民政部门要在灾害发生后第一时间掌握、报告灾情和救灾工作情况。对于造成死亡(含失踪)人口10人以上(含10人)或其他严重损失的重大灾害,当地民政部门必须在灾害发生后2小时内上报上级民政部门并直报国家民政部。对迟报、瞒报、漏报灾情的,要追究相关人员责任。

同时,省民政厅要求各地要切实加强汛期的应急值守,并充分做好救灾各项准备工作。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

## 国药“六味生发酊”一盒见效

由贵州百花医药集团生产的纯正药品“六味防脱生发酊”系统中药制剂,首家通过国家食品药品监督管理局正式批准为国内唯一生发药品。六年临床检测不含任何激素,并认证为新一代高效生发精品。它运用独特的透皮缓释吸收系统全面滋润、营养毛囊、改善头皮微循环有效抑制皮脂腺过多分泌油脂,从根本上达到快速止脱生发并再生新发的神奇功效。是治疗脂溢性脱发、斑秃、全秃、产后脱发及遗传性脱发患者的首选,一盒见效,2-3盒即可长出乌黑亮丽的新发,且愈后不复发。

# 宏兴首乌丸 治白发有承诺

### 300年「中华老字号」精粹国药 治白发显奇效

环,刺激毛母细胞分裂、增生,激活毛囊细胞,快速促使头皮细胞黑色素的生成,从而全面治疗白发,新生的头发乌黑浓密。

### 2个疗程让您黑发满头

**第1个疗程:**补肝滋肾,恢复细胞黑色素分泌平衡,促进黑色素的合成,迅速控制白发生长,脱发明显减少,饮食、睡眠质量显著提高,白发根部开始变黑。

**第2个疗程:**肝肾气血充足,导致白发的各种原因解除,“黑色素”大量向毛囊组织输送,白发逐渐变黑,头发变粗、变亮。同时还让您远离腰膝酸软、头痛眩晕、失眠多梦、精神倦怠、耳鸣、易疲劳、面色灰暗等症。

**专家忠告:**把根本不具备治疗效果的卫食字或卫准字号的保健品进行销售,愚弄顾客延误病情错过最佳治疗时机,在此提醒广大顾客白发是病必须认准国家药监局批准的国药准字号的药品,才能达到彻底治疗效果。

**郑重承诺:**连续服用三个疗程对转黑效果不满意者或愈后在十年内如有复发者,凭信誉卡后期可免药费治疗。

**中华老字号 宏兴**

【中华老字号】宏兴首乌丸精选天然野生首乌、牛膝、墨旱莲等13味名贵中药,特配有盐炒枸杞子、补骨脂等有效成分,在国内率先采用高科技超临界CD萃取技术,提取出独有的近百种毛囊修复及毛发健康生长发育所必需的营养物质浓缩而成。采用“外病内治”疗法,以创建健康头皮环境为目标治疗白发。药物中有效成分通过肠胃吸收、分解,直达头皮深层,使头皮重新建立起年轻健康的环境。一方面迅速调节热体代谢系统,补充毛细胞及毛囊头所需氨基酸,多聚糖等微量元素,阻止黑色素过早衰亡,修复受损的毛囊细胞;另一方面能有效地增强肝肾组织能力,营养头部皮肤,增加头部皮肤的血液循环。

**温馨提示:**在三个疗程之内提前发现根部长出黑发即可停用。

**乌发热线: 0371-67128790** (市内免费送货) (全省货到付款)

活动截止 6月25日

经销地址: 郑州紫荆山医药部/泰隆大药房(群艺宫东门省医保)/商业大厦B区/华润万家医药部嵩山路/汽车北站丹尼斯一楼/新密: 香港大厦一楼/中牟: 君达德大药房/巩义: 新兴路金好来/新郑: 新建大药房/濮阳: 宏利来/开封: 乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)

# 59元快治耳鸣 耳聋

## 新创耳足阴阳双磁贴 “准” 字号可信

几十年的耳鸣、耳聋,不吃药,不打针,每天晚上同时贴一下耳蜗和脚底,耳鸣停了、耳聋好了!

我国药监部门首批“准”字号的外贴产品**中华聪耳贴**,新创耳足阴阳双磁贴,通过双耳双脚四穴疗法,突破单贴耳腔治疗局限。临床证实,只有通过耳足双贴共同作用,才能疏通经络,通开窍,改善微循环,修补听觉神经,绿色物理疗法无

任何毒副作用。所以该药对各种久治不愈的**耳鸣、耳聋、耳胀、耳背、耳痛、中耳炎**等有特效。

**专家提醒: 按疗程治疗, 效果更好! 5盒一疗程(买5送1)。**

**康复热线: 0371-61958335**

地址: 紫荆山百货楼二楼医药部/亚细亚医药部三区/商业大厦一楼医药部B区/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊群艺宫东门)/荥阳建业百货一楼药品柜(市内免费送货)